



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

今日滕州

2014年12月11日 星期四

农历甲午年十月二十

ZAOZHUANG DAILY

总第 94 期

D版

新闻热线：5987770 5987771 邮箱：zzrbtzz@163.com

滕州成为全省马铃薯目标价格保险试点

土豆种植户“旱涝保收”更有保障

本报讯 12月10日,记者从滕州市物价局了解到,为贯彻落实中央和省、省政府支农惠农政策精神,近日,在由山东省物价局、山东省财政厅、山东省农业厅、山东省金融办、中国保监局出台的联合文件,做出开展山东蔬菜目标价格保险保费补贴试点的决定,在枣庄,滕州成为全省马铃薯目标价格保险的试点。

据了解,为响应此次国家政策,泰山财险公司于11月5日特聘请法国农业专家到滕州界河镇考察马铃薯生产

成本与产量。11月18日,滕州市物价局、滕州市农业局带领泰山财险公司等3家保险经办机构,特地对界河镇、东郭镇、大坞镇和姜屯镇的一些村庄,进行了马铃薯2014年种植成本、产量、收获期价格及产值收益情况的全面调查,并得出了滕州市马铃薯产业优势突出,经济效益比较可观的结论。

据介绍,此次马铃薯目标价格保险,投保农户每亩地只需缴纳保险费的20%,其余80%由各级政府补贴,结合今年土豆价格,投保农户每亩地只

需缴纳十几元的保险费。一旦保险期内参保蔬菜平均生产价格(地头收购价)低于目标价格时,视为保险事故发生,保险人对跌幅部分进行相应赔付,高于目标价格时不发生赔付。

在调查期间,了解了此次试点工作的农户代表均拍手称赞。“我家里种了160亩土豆,今年亩产平均6000斤左右,每次市场波动对我的影响都非常大。”姜屯镇种植大户孔庆科说,“这种保险的出现大大保障了我们农民的利益,将可能的损失减到了最小,我们非

常欢迎!”

“山东能够成为此次试点活动的保险经办机构的只有7家,在滕州有机构的只有3家,而我们作为隶属山东省国资委的国有企业也位列其中,能够响应国家支农惠农的政策,对我们来说也是一件荣幸之事。”泰山财险枣庄中心支公司重客部副经理李强对记者说,“现在很多农民还不知道这项好政策,我们未来要做的工作还有很多。”

(特约记者 赵宁)

要闻·简编

滕州水务局投资20万元改善马河水库水质

本报讯 日前,记者从滕州市水务局获悉,为加大对马河水库水质管理工作力度,更好地实施渔业资源增殖放流计划。滕州市水务局投资20万元,向水库投放滤食性花白鲢鱼苗20万尾,以生态放养净化水质,增强了水库的生物净化功能。

经检测化验,水库水质比去年同期有了很大改善,PH值、总磷、总氮和大肠杆菌群数等8项指标恢复正常,达到了II类地表水水质标准,重现了“烟波浩渺空灵色,一湖碧水醉双峰”的良好生态景象。(特约记者 王银 郭潇繁)

滕州成立农技协联合会暨科普惠农联盟

本报讯 7日,记者从滕州市科协了解到,滕州市农技协联合会暨科普惠农联盟于近日成立。

据了解,科普惠农联盟由滕州市科协、市农业局、市林业局、市畜牧兽医局、市农业机械管理局联合成立,旨在发挥农村口部门技术人才优势,结合“三农”工作重点,广泛开展科技培训、技术帮扶等活动,深化科普惠农工作,提升农业社会化服务水平,培养新型农民,推进社会主义新农村建设和现代农业发展。(特约记者 赵宁 通讯员 鲁开兵 王成文)

西岗将建鲁西南地区最大的精密铸造基地

本报讯 近日,西岗镇盛源荣达3.5万吨精密铸造项目开工建设,这标志着该镇工业转型升级又迈出了坚实一步。

盛源荣达3.5万吨精密铸造项目一期投资2.6亿元,为总投资10亿元的高端精密铸造项目的一期工程。该项目以枣矿集团内部废旧钢铁为原材料,以盛源热电技改项目充足的供电为保障,以枣矿集团和鲁南机床厂为主要销售渠道,是滕州市投资规模最大、技术起点最高、装备最先进、手续最完备的精密铸造项目,设计年产机床、汽车、农用机械等铸钢和铸铁件3.5万吨,建成达产后,可实现年产值3亿元,利税2400万元,该镇也将成为鲁西南地区最大的精密铸造基地。(通讯员 卓德明 孙崇文)

滕州公共自行车开通微信平台

本报讯 12月9日,记者从滕州市城管局获悉,滕州市公共自行车系统自投入以来,每天骑行人次平均达到8000人次以上,每辆自行车平均使用次数达到10次/天,高于全国平均水平。为了更好地提高公共自行车服务水平,方便市民出行,滕州市公共自行车系统开通了微信服务平台,市民只需扫描二维码标识,或打开微信直接搜索“ibike668”或“城市公共自行车”即可享受公共自行车微信服务。

据了解,在“城市公共自行车”微信公共账号里,市民可随时查询周边自行车信息,同时还可以查询前一日及累计骑行里程和消耗的卡路里。(特约记者 金亮)

刘村煤矿40吨煤炭温暖柴胡店中学

本报讯 近日,凛冽寒风中,两辆载重卡车满载着40吨煤炭隆隆地驶进柴胡店中学的校园。这是刘村煤矿无私捐赠给柴胡店中学的取暖煤。这些煤炭不但解决了全校师生的冬季取暖问题,更让全体师生感受到了刘村煤矿对学校、对教育的关心和支持,对莘莘学子的关怀与爱护。

刘村煤矿赠送的40吨煤炭,其巨大热量是可以计算的。可是他们以实际行动关爱学生、关心教育的热情以及他们这种义举、善举所产生的正能量却是难以计量的。他们的举动赢得了全校师生的感动与尊敬,也理应赢得全社会的掌声和点赞。(通讯员 彭庆龙)

党山中学冬季“阳光体育”增强师生体质

本报讯 12月8日上午,东郭镇党山中学冬季跑操活动全面启动。学校政教处组织学生会同学对各班跑操情况进行检查评比,以此激励鞭策学生,保证跑操活动有效健康开展。冬季跑操活动是党山中学“阳光体育”系列活动中的一环,它的开展将有利于增强师生体质、锤炼学生意志,有利于培养学生的组织纪律观念和团结协作精神,从而营造健康积极、文明向上的和谐校园环境。(特约记者 王辉 通讯员 范清祥)

张汪全力做好农村道路养护

本报讯 去年以来,张汪镇通过加大资金投入,明确管护责任,做好检查评比,维护路产路权,提高了农村道路养护管理水平和运行能力,推进农村道路养护规范化、制度化。

加大资金投入,镇财政投入16万元,用于道路养护管理,沥青浇灌、小修小补道路4条8.2公里,绿化9.5公里,新安装警示标志12处,努力打造安全、畅通、舒适、快捷的道路环境;落实管护责任,按照属地管理的原则,在不同路段定向安排能吃苦、负责任的25名同志为农村道路养护人员。全天候做好辖区内道路养护工作,镇政府与村、农路站、养护工签订管理责任书,并以各项制度规范养护人员的行为,形成相互联动,齐抓共管的工作机制;做好检查评比,经常开展农村道路管护工作检查、督查、评比活动,对管护好的个人给予奖励,对工作落后的养护人员予以追究,达到整体推进的目的。经过各项关键措施落实,该镇道路管护工作成效良好,路面干净整洁,路肩整齐平整,道路安全畅通。(通讯员 赵璐璐)



“鑫如意”年金保险登陆滕州

12月10日,中国人寿滕州支公司召开“国寿鑫如意”新产品上市发布会,50名来自滕州中小型企业的企业家代表参与。据悉,“国寿鑫如意年金保险(白金版)”是中国人寿个险渠道利率市场化后推出的首款即交即领年金保险产品。中国人寿有关人士介绍,“鑫如意”投保年龄最小为28天,上限则拓展至70周岁,而市场上的寿险产品投保年龄上限多为60周岁。该产品缴费期目前为5年,保险期间至80周岁终止。在保险期间内,被保险的生存保障有生存金、养老金、满期金三类。(特约记者 张波 摄)

“小书屋”发挥大作用

本报讯 “过去遇到病虫害是乱用药,现在有了农家书屋,才知道种菜还有这么多学问,可真是帮了咱大忙了。”双庙居民感慨地说。随着农家书屋的不断建成,到书屋借阅农业技术书刊的农民越来越多。龙泉街道高度重视“农家书屋”建设,实现51个居全覆盖,藏书达7万册。让广大群众更好地享受知识大餐。

为了让“农家书屋”吸引更广泛的读者群,书屋管理员都经过专业培训,力争上岗服务贴心细致。欧庄居书屋管理员告诉记者:“每周都有居民来看书,最多时书屋里能有十来个人。有的居民还会把书借回去读,现在到书屋看书已成为了居民生活的一部分。”据悉,该街道帮助充实图书,赠送科普读物,配备电视碟等,提高了农家书屋的水平,使书屋内容更加丰富多彩,对群众的吸引力越来越大。真正让农民不出村居就能读到所需要的刊物,把科普知识、致富信息送到居民心坎上。

现在,广大居民都亲切地把农村书屋称为学用科学、增长知识、快致富的“加油站”。“农家书屋”的深入推广,为居民搭建了发家致富的“软平台”,“小书屋”发挥着大作用。(特约记者 张波 通讯员 周波)



12月10日上午,善文社区工作人员走进侯王居慰问贫困户于学满,为其送去了文具、书包等学习用品,还有2500元爱心善款。据了解,10岁的张满父亲早逝,母亲改嫁,奶奶病逝,其跟随70岁的爷爷一起生活,生活条件非常艰苦。社区工作人员了解情况后,专程驱车前往女孩家送去温暖。(特约记者 王雪纯 摄)



12月7日,滕州市柳琴剧团在洪绪镇孔屯村演出,精彩的演出引来了众多村民前来观看,寒冷的天气挡不住热情的观众。据滕州市柳琴剧团业务副团长孙作建介绍,截止到目前,滕州市柳琴剧团在2014年已演出440多场,并力争年底前完成全年500场的演出。(特约记者 王银 韩茹 韩婷婷 摄)



滕州供暖收费 让人看不懂了

云端中

寒冬降温,但是关于供暖的话题却持续高温。笔者所在的滕州市,就遭遇了不透明的供暖收费。城市集中供热工程建设集资费,俗称暖气开口费,2001年原国家计委、财政部《关于全面整顿住房建设收费取消部分收费项目的通知》(计价格[2001]585号文)中取消的收费项目就包括暖气集资费。山东省物价局、山东省财政厅于2001年9月20日以鲁价费发[2001]301号

转发了上述文件,明确规定取消城市集中供热工程建设集资、城市煤气建设集资,将其统一归并为城市基础设施配套费中,不得再另行收取专项配套费。

然而,在山东省的一些市县,暖气开口费却屡禁不止。滕州今年就有十个小区进行了集中供暖改造,市里的文件规定暖气开口费1平方米82元。笔者所在的荆善安居小区有那么几栋楼的标准是1平

方米57元,其余的几十栋却是1平方米82元。业主们集体上访,居委会给出的解释是,那几栋楼房的购房款中已经包含25元的基础设施配套费。几年前,滕州一小区改造,暖气开口费缴纳标准也是82元/平方米,居民缴纳后集体去找相关部门,之后按户退回500元。所以我们小区的居民为了能供暖,也只能先交上开口费。真不理解暖气开口费到底该不

该收,收费标准为什么无法统一,到底是按中央、省里的文件,还是按市、县的规定?集中供暖本来应该属于惠民工程,不仅减少了环境污染,也减轻了资源浪费。市民的诉求很简单,明明白白消费,而不是让取暖收费成为看不懂的迷雾。相关部门的乱收费,祸害的不只是老百姓,也是执政者的公信力。乱象丛生的供暖收费应该统一了。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 第14145期

大乐透奖池 13.2亿

开奖号码: 15, 19, 22, 24, 26 + 10, 11
中奖信息: 一等奖2注(每注1000万元)
专家推荐: 9, 13, 31, 33, 35 + 2, 3

新明集团 XINMING GROUP 兴盟国际商城 INTERNATIONAL MALL OF XINGMENG

私人定制 一站式生活采购中心 一期五金机电·建材区

财富热线: 0632-5016999